
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO1

CURSO DE ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA2

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos doze dias do mês de setembro de3

dois mil e dezessete, às quinze horas e trinta minutos, reuniram-se no gabinete 10 do Bloco D para4

a septuagésima quinta reunião ordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do Campus5

Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ os membros do colegiado: Humberto Ferreira de Oliveira6

Quites (coordenador), Vânia Aparecida da Costa Oliveira (vice coordenadora), Arlessandro Pinto7

de Souza Carvalho e a discente Carina Ester Valsani Bezerra de Menezes. O professor Juliano8

Teixeira Moraes justificou a ausência. A pauta da reunião consta dos seguintes itens: 1 - Indicação9

de docente para compor núcleo de Desenvolvimento Acadêmico - NDA; 2 - Pedido de dispensa:10

Paulo Henrique Jaques Saldanha, Sara Araújo Ferreira Teles e Natanael Aguiar Airão; 3 - Informes.11

Professor Humberto iniciou a reunião com o item 1 – Indicação de docente para compor Núcleo12

de Desenvolvimento Acadêmico - NDA; Professor Humberto informou ao colegiado que a13

coordenadoria recebeu um memorando eletrônico solicitando indicação de um docente para compor14

o Núcleo de Desenvolvimento Acadêmico - NDA do Campus Centro-Oeste dona Lindu até o dia15

quatorze de setembro. Professor Humberto leu parte do regimento interno do NDA, onde consta sua16

composição e suas atribuições. A coordenação pensou em indicar algum membro do Núcleo17

Docente Estruturante (NDE) do Curso de Enfermagem em virtude das funções descritas, mas os18

membros do NDE não manifestaram interesse. Professor Humberto solicitou ao colegiado para19

manifestar interesse ou indicar um docente para a composição do NDA. Professor Arlessandro20

sugeriu fazer uma consulta a todos os docentes do curso e a professora Vânia concordou. A discente21

Carina apresentou o nome da professora Edilene Aparecida. O colegiado decidiu que será feita uma22

consulta à professora Edilene e caso ela não aceite fazer parte do NDA será enviado e-mail para23

todos os docentes solicitando que os interessados se manifestem. O item 2 – Pedido de dispensa:24

Paulo Henrique Jaques Saldanha, Sara Araújo Ferreira Teles e Natanael Aguiar Airão;25

Professor Humberto informou que os pedidos de dispensa de unidades curriculares dos Paulo26

Henrique Jaques Saldanha, Sara Araújo Ferreira Teles e Natanael Aguiar Airão foram analisados27

pela professora Patrícia Peres de Oliveira e estão na pauta da reunião para apreciação do colegiado.28

A Secretária Isabel informou quais foram as dispensas deliberadas pela professora Patrícia. Todos29

concordaram. Professor Humberto informou que os pedidos de dispensa /equivalência de unidades30

curriculares continuarão sendo analisados pelo coordenador do curso e depois apresentadas ao31

colegiado, salvo casos especiais. Este procedimento evita atrasos nas respostas para os alunos. O32

item 3 - Informes; Professor Humberto apresentou a solicitação do professor Juliano referente a33

mudança da coordenação do Estágio Supervisionado I (ESI) do GAD de Fundamentos para outro34

GAD. Serão verificadas as atas do colegiado que tratam das coordenações de Unidades Curriculares35

e após será solicitado ao professor Juliano para fazer um memorando encaminhando ao colegiado a36



solicitação da alteração da coordenação do ESI. Professor Humberto informou ao colegiado que37

recebeu um memorando da Seção de Progressão e Estágio Probatório informando que a Resolução38

003, de 30/03/2015 foi alterada e que não haverá mais indicação pelo colegiado de membro para39

compor a comissão de avaliação e também a coordenação deverá informar, quando solicitada, se40

existe algum registro de indisciplina do docente avaliado. Professor Humberto informou que o41

Ambulatório Universitário (antigo CEM) continua sem representante do Curso de Enfermagem,42

pois os professores consultados não manifestaram interesse. O assunto será discutido43

posteriormente à apresentação de inclusão do campo do Ambulatório para a realização do PIESC44

que será feita na reunião do NDE. Também foi comunicado ao colegiado que no dia 11 de setembro45

foram eleitos os novos membros do colegiado: professora Eliete Albano e professora Letícia46

Januário. Professor Humberto agradeceu ao professor Arlessandro pelo trabalho desenvolvido por47

ele durante seu mandato como membro do Colegiado. Nada mais havendo a tratar eu, Isabel48

Cristina da Silveira Bento, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será por mim e pelos49

presentes assinada. Divinópolis, doze de setembro de dois mil e dezessete.50

Humberto Ferreira de Oliveira Quites: ________________________________________________51

Vânia Aparecida da Costa Oliveira: __________________________________________________52

Arlessandro Pinto de Souza Carvalho: ________________________________________________53

Carina Ester Valsani Bezerra de Menezes: _____________________________________________54

Isabel Cristina da Silveira Bento (secretária): ___________________________________________55


